



Учащиеся кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова приняли участие в научно-техническом мероприятии «Достижения криминалистики для общества»

В рамках действующего договора о сотрудничестве между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и Северо-Кавказским федеральным университетом, в целях совершенствования мероприятий довузовской подготовки кадров, учащиеся кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова приняли участие в научно-техническом мероприятии «Достижения криминалистики для общества». Мероприятие проводилось в рамках Дней науки Северо-Кавказского федерального университета при участии профессорско-преподавательского состава кафедры уголовного права и процесса юридического института. Открывая мероприятие, заместитель директора Юридического института по воспитательной работе Максим Трофимов отметил, что криминалистика – это динамично развивающаяся область научного знания, все время держащая руку на пульсе потребностей практики и адекватно реагирующая на них. Отсюда следует, что всемерное использование результатов и средств научно-технической революции и научно-технического прогресса, бурное развитие которых характерно для современного этапа нашей страны, является одним из направлений дальнейшего совершенствования теории и практики борьбы с преступностью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



ncfu.ru

В ходе мероприятия кадеты прослушали лекции и приняли участие в практических занятиях, проводимых студентами научного общества «Правовед». Им рассказали о том, что же такое криминалистика, криминалистическая фотография, оружиеоведение, трасология, одорология. Эксперт-криминалист Дмитрий Токмаков продемонстрировал содержимое четырёх криминалистических чемоданчиков. Это их замками так эффектно щёлкают в фильмах «на месте происшествия», и из них извлекаются пинцеты и прозрачные пакетики «для улик». В ходе практических занятий было продемонстрировано, как изымаются отпечатки пальцев и исследуются образцы почерка. Научно-техническое мероприятие закончилось увлекательным показательным криминалистическим обследованием под названием «жертвы криминального действия с летальным исходом», где кадеты смогли увидеть, как «следователь» и «эксперт-криминалист» осматривают «труп» в фойе б-го корпуса университета, за обозначившей «место преступления» красно-белой лентой. В ходе мероприятия «Достижения криминалистики для общества» кадеты еще раз убедились в том, что они избрали для себя крайне необходимую для общества и очень интересную для себя профессию, объединяющую юриспруденцию и науку, служащую во благо справедливости и закона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



09 Апреля 2013

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890463